
ПОКАНА
за участие в

МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ
СПЕКТРИ НА АУТИЗМА: ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНИ 

ПЕРСПЕКТИВИ И НАУЧНИ ПОДХОДИ
Уважаеми колеги,
Имаме удоволствието да Ви поканим за участие в Международната конференция „Спектри на аутизма: 
интердисциплинарни перспективи и научни подходи“. 
Конференцията има за цел да обедини водещи специалисти, изследователи и практици от различни професионални 
области, ангажирани с разбирането, подкрепата и развитието на хората от аутистичния спектър. 
Събитието предлага платформа за представяне на научни изследвания, иновативни практики и 
интердисциплинарни подходи, които да допринесат за по-задълбоченото познание по темата и ефективните 
модели на подкрепа.
Конференцията ще се проведе на 9 и 10 ноември 2026 година присъствено, в Ректората на СУ „Св. Климент 
Охридски“ (София, бул. Цар Освободител 15), с осигурена  възможност за онлайн участие в международните сесии. 
Участието в конференцията е безплатно. 

Вашето участие ще допринесе за развитието на научния диалог и за изграждането на устойчива 
професионална общност, посветена на подкрепата на хората от аутистичния спектър.

Очакваме Ви!
 
С уважение,
Проф. Милен Замфиров, д.н.
Декан, Факултет по науки за образованието и изкуствата

Програмата на конференцията включва следните тематични секции:

	 Невроразвитие и биомедицински аспекти на аутизма 
	 Психично здраве и емоционално благополучие при хора от аутистичния спектър
	 Наука и псевдонаука в изследванията при аутистичния спектър
	 Педагогически аспекти на комуникацията с деца и ученици от аутистичния спектър
	 Социално-емоционално развитие и общуване с лица от аутистичния спектър
	 Политика и качество на живот- Социални услуги, семейна подкрепа, преход към независим живот

Срокът за изпращане на заявки е до 31 март 2026 г.

Каним за участие с доклади педагози, логопеди, психолози, специални педагози, лекари, социални педагози 
и социални работници, изследователи, представители на институции и неправителствени организации, 
както и всички професионалисти, ангажирани с темата.
Времето за представяне на докладите е до 15 минути, а пълните текстове ще бъдат публикувани в 
електронен сборник преди датите на провеждане на конференцията.

Можете да изпращате заявки до 31 март 2026 г. Подайте заявка
Срокът за представяне на пълни доклади е до 31 май 2026 г. 
Докладите в обем 16000 знака с интервали се изпращат на autismconference@uni-sofia.bg, а насоките за 
изготвяне на докладите може да видите тук

ФАКУЛТЕТ ПО НАУКИ
ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО
И ИЗКУСТВАТА
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